Notulen Algemene Ledenvergadering van C.G.V Die Haghe

Datum: 
woensdag 25 maart 2015 
Plaats
Korfbalvereniging Die Haghe, Baambruggestraat 10 te Den Haag
Aanwezig:    (volgens de lijst van aanwezigen)
Bestuur:
Pam Leenheers (voorzitter), Esther Trumpie, Chiara den Heijer, Timo Hol, Helen Verwaart, Vikash Vernimmen, Karen Ypenburg (notulist).
Leden 

(ouders van):Wim Schaasberg, Frank Geene, Suzanne van Neijhof, Michelle de Kok, Wouter Gerritse, Eline Worisek - Van der Zwart, Suzanne Snijders, Kim van Neijhof,  Johan de Bakker, Jan Raateland, Marlies van der Zwan, Lisette van der Zwan, Kimberley Olaria, Marian de Bruyn, Marleen Raateland, Florien van der Meer, Frenny Wolf, Marinka Klaassen, Roos Toorman, Stephanie DuTour Geerling.
Ereleden:
Herman Wassenaar, Bas Steenks, Agaath von Winckelmann – Toet.
Leden van

Verdienste:
Joke Raateland, Rex von Winckelmann, Suzanne Lock, Gerna Beldsnijder. 
Afwezig met

Kennisgeving:
Connie la Rivière, Pauline van der Mark, Michelle Mook, Ron van der Meijde, Anouk van Haaften , Bert van Haaften, Bianca van Haaften, Fabian van Venetië, Mirthe Lindeboom, Henk van Lobenstein, Marianne Wassenaar.
1.
Opening

De voorzitter opent de vergadering en licht de invulling van de avond toe.

2.
Vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
Onder punt 6: voorstel contributieverhoging moet zijn voorstel invoering jaarcontributie.
3.
Mededelingen
Bas Steenks meldt Henk van Lobenstein af omdat hij ziek is.
Herman Wassenaar meldt Marianne Wassenaar af.
4.
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 26 maart 2014
Bas Steenks geeft aan dat bij punt 4 een fout staat: Agaath von Winckelmann - Toet is erelid en niet lid van verdienste.
Eline Worisek - Van der Zwart zegt dat haar naam verkeerd staat, dit moet zijn Worisek - Van der Zwart.

5.
Jaarverslagen
De voorzitter zegt dat de jaarverslagen niet verder worden toegelicht. Zij bedankt iedereen die een stukje voor het boekje van de ALV heeft geschreven.
Bas Steenks vraagt of de BTA – gelet op het feit dat Bosan een merk is – sponsorgeld krijgt. Antwoord: dat krijgen ze. De leden trainen ook onder de naam van Die Haghe. Er wordt samengewerkt met STHW en Bosan Turn Academie.
6.
Financiën

Rekening 2014 en begroting 2015 


Timo Hol geeft een toelichting op de jaarcijfers. 

Freeflow is begin van het jaar afgevloeid. Er is minder contributie binnengekomen dan verwacht. Minder opleidingen niveau 3. Van de Bosan Turn Academie is geen verzoek tot het doen van een bijdrage ontvangen. Er is een klein positief resultaat. Er is een reservering gemaakt voor het jubileum in 2016.
Herman Wassenaar merkt op dat er een verschil zit tussen de cijfers in de begroting van vorig jaar die zijn goedgekeurd en de zojuist gepresenteerde jaarcijfers. Timo Hol legt uit dat hij sommige cijfers heeft samengevoegd waardoor ze niet altijd overeenkomen. Herman Wassenaar zegt dat de cijfers die zijn goedgekeurd niet meer horen te veranderen. Timo Hol zegt dat dit niet is gebeurd. 

Grote Clubactie: Marleen Raateland merkt op dat kinderen vaak meerdere sporten hebben en vraagt zich af of het een idee is om op een ander moment een actie te doen?


Suzanne Lock stelt voor om de actie specifiek te richten op jubileum.

De begroting en realisatie worden goedgekeurd.

Voorstel invoeren jaarcontributie: 


Marian de Bruyn zegt dat de invoering van jaarcontributie voor selectiekinderen betekent dat zij in eenmaal bijna 900 euro moeten betalen. Timo zegt dat er ook gespreid betaald kan worden.

Herman Wassenaar zegt dat hij een e-mail heeft gestuurd en merkt op dat de bedragen die van toepassing zijn indien wordt gekozen voor gespreid betalen, niet in het voorstel staan. 

Eline Worisek – Van der Zwart vraagt of we op deze manier niet veel leden gaan verliezen? Het bestuur meent van niet omdat het mogelijk blijft om per kwartaal te betalen en op te zeggen met restitutie van de contributie (minus administratiekosten).


Er wordt gestemd: van de aanwezigen stemt iedereen vóór de invoering van jaarcontributie, waarbij de opmerkingen worden geplaatst dat de tekst vollediger moet en dat duidelijk wordt vermeld dat de contributie dit jaar niet wordt verhoogd. Michelle de Kok geeft namens drie ouders door dat één van hen tegen het voorstel was en de andere twee vóór waren.

Het voorstel tot invoering van de jaarcontributie is door de ALV goedgekeurd.


Verslag kascommissie
De Kascommissie heeft de stukken goed bevonden. Er zijn wat voorstellen gedaan om het proces in de toekomst te verbeteren.

Frank Geene heeft twee jaar in de kascommissie gezeten en treedt af. Suzanne Lock blijft en vormt samen met Bert van der Linde de nieuwe kascommissie. Marleen Raateland is reserve.

Samenstelling Kascommissie 2015 

Suzanne Lock, Bert van der Linde
8. 
Bestuursverkiezingen

Aftredend en herkiesbaar:
Chiara den Heijer, Karen Ypenburg
Aftredend en niet herkiesbaar:
Timo Hol
Kandidaat lid:


Frank Geene
· De ALV gaat akkoord met benoeming van Frank Geene als nieuw lid.

· Jan Raateland wordt benoemd tot lid van verdienste.
· Johan de Bakker wordt extra bedankt voor het feit dat hij al jaren de webmaster van Die Haghe is. Hij heeft al ruime tijd geleden aangegeven te willen stoppen, alleen is er – ondanks alle inspanningen – nog geen nieuwe vrijwilliger gevonden. Ondanks zijn wens om te stoppen, zet Johan zijn werkzaamheden nog altijd voort.


9.   Vaststellen datum Algemene Ledenvergadering 2016
      Woensdag 30 maart 2016
10. Rondvraag
- 
Jan Raateland vraagt of het bestuur nog gaat nadenken over beëindiging van het KNGU lidmaatschap. Het bestuur wil eerst andere problemen oplossen (ledenadministratie, ooievaarspas, vrijwilligersbeleid) voordat zij hierover een standpunt zal innemen.
-
Marinka Klaassen merkt op dat het onderwerp juryleden mist in het boekje van de ALV. Dit wordt meegenomen voor volgend jaar.
-
Marleen Raateland vraagt wat het bestuur heeft gedaan met de resultaten van de sessies van de vorige ALV. De voorzitter licht toe dat deze zijn uitgewerkt tijdens een brainstormsessie van het bestuur en dat de resultaten bekend zijn gemaakt aan alle medewerkers in een aparte nieuwsbrief. 

11. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur en bedankt de aanwezigen voor hun komst.
Na de sluiting gaan de aanwezigen met elkaar in gesprek over de volgende vier stellingen:

1. Moet vrijwilligerswerk verplicht worden gesteld voor (selectie)leden?

2. Moeten we commissies opheffen en alleen nog werken met kortdurende projecten? Zo ja, hoe dan?

3. Kunnen trainers vrijwilligers werven bij de ouders? Hoe dan?

4. Moeten we een betaalde verenigingsmanager aanstellen?

